

# Kontrolní seznam základních principů viditelnosti ve Vyhledávání



## ✓ Zobrazuje se můj web na Googlu?

Zahrnutí do výsledků Vyhledávání Google je bezplatné a snadné. Obvykle stačí pouze publikovat obsah na internet.

Vyhledejte svou doménu s parametrem site: ([například site:example.com](#)) a podívejte se, zda jsou její stránky indexovány. Pokud se váš web nezobrazí, můžete ověřit vlastnictví ve službě Google Search Console ([g.co/searchconsole](#)) a odeslat web k indexování na adrese [google.com/webmasters/tools/submit-url](#).

## ✓ Nabízím uživatelům vysoce kvalitní obsah?

Vaší hlavní prioritou by mělo být poskytování co nejlepších služeb.

Zvažte, co je na vašem obsahu jedinečného, hodnotného nebo zajímavého.

V centru nápovědy si přečtete článek **Pokyny společnosti Google pro webmastery**. Naleznete v něm pokyny, jak web spravovat v souladu se zásadami společnosti Google.

## ✓ Zobrazuje se moje místní firma na Googlu?

Moje firma na Googlu je bezplatný a jednoduchý nástroj, pomocí kterého můžete nastavit, jakým způsobem se budou informace o vaší firmě zobrazovat na Googlu, včetně Vyhledávání a Map.

Zvažte přidání své firmy a firemního webu na stránky [google.com/business](#).

## ✓ Je můj obsah rychlý a snadno dostupný ve všech zařízeních?

Uživatelé k vyhledávání velmi často používají mobilní zařízení, je proto třeba zajistit, aby byl obsah optimalizovaný a ve všech zařízeních se načítal rychle.

Přejděte na adresu [g.co/mobilefriendly](#) a otestujte, zda jsou vaše stránky optimalizované pro mobilní zařízení.

## ✓ Je můj web zabezpečený?

Moderní uživatelé internetu očekávají bezpečné prostředí.

Zabezpečte připojení ke svému webu pomocí protokolu HTTPS.

## ✓ Potřebuji externí pomoc?

Optimalizátor pro vyhledávače je profesionál, který vám pomůže vylepšit web a zvýšit jeho viditelnost ve vyhledávačích.

Zadejte dotaz „**Potřebujete optimalizátora pro vyhledávače?**“ a prostudujte si naši příručku k najmutí optimalizátora.

## 📧 Zdroje informací od Googlu

Další tipy k viditelnosti ve Vyhledávání naleznete na domovské stránce Google pro webmastery:

[google.com/webmasters](#) nebo kurz pro začínající webmastery na adrese [g.co/WebmasterAcademy](#)